

漢大報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

19

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(號六八一第一卷第十八套第紙聞新) Saturday, March 19, 1977 (Vol. 38 No. 186 Page

自由黨割時代運動謀國家統一

召開國是會議

重估加國前途

(渥太華訊) 假省報專：全加拿大自由黨員可能被促請參加下週在多倫多舉行之「國是會議」，以重新衡量其對於加拿大統一基本看法。政治及學理數字均已在準備之中，以供此四「會議」作為參考之用，檢討如何挽留古壁留在聯邦之內？及如何穩定瓦國岌岌可危之經濟？

預測會議可能提出之建議，將包括設立「各省聯合議院」賦予權力以決定國策及國際事務。

陶杜自相及廿八位閣員將出席該大會，屆時預定有六百黨員參與。三月廿七日結束。參議員葛申洪，自由黨全加主席）及此一會議（該黨史無前例之重要大會，討論重點為統一及經濟，失業及古壁獨立問題等。大會聯合主席參議員藍蒙丹說：會議將注重尋求長遠解決辦法，他和三月底政府預算始行「籠統」，此時若另開專方醫治經濟未免不智，而統一問題由來已久，百餘年來均未解決，所以自由黨設找尋新穎可行之自由黨政策。

藍蒙丹及廿四位非全加自由黨人士，將於會議提出自治經濟大會，一及語言權等。

（美聯社電）土耳其國內航線班機，被阿拉伯和平部隊包围，黎巴嫩總理何士及土耳其代辦抵達勸說，切匪終已，百廿八人質，仍待持械上工作人員，勒索五百萬元人幣（約等於三十萬美元）送巴勒斯坦難民營，國已照辦。但迄發稿時切匪仍騎劫該機。

（倫敦路透社電）剛果國總統果冉

比昨在剛京巴拉沙維被暗殺身死，剛果國主義特務」。果冉原為參兵上尉，任總統後，路線極左，親華並親蘇古

廣播稱兇手為兩法籍傭兵。

（東京聯電）北京今日廣播：「各省司派駐渥太華代表擔任，各省聯合議院一顧問，議院有權過問聯邦有關各省利益之政策，甚至於包括加拿大外交與國際貿易及政策，目前各省無權之政策等。」

（東京聯電）北京今日廣播：「中國今春奇旱，為自一九四九年建國以來所僅見，旱情已經嚴重影響春耕。軍方已動員在河南山東山西各省從事抗旱工作。」

（美聯社電）悲憤之伊斯蘭教徒朱魯族人，經殺死兩百名基督教教民，報復基督教徒刺殺左翼領袖任，列

（美聯社電）古壁省民洛斯抵此，在流動汽車房屋停車區泊車，掛出「藍百合」旗，下置美國旗，美國人見狀前往將「藍百合旗」取下，高

（米亞美聯社電）古壁省旗「藍百合」在惹起一場糾紛。

（美聯社電）古壁省長李斯回敬陶杜聲明，他身陷杜咗日所講之話純屬「幼稚」。陶杜昨指古壁如漢英語少數省民之語言權

利，將依憲法干涉，並警告古壁代表不得在外以獨立身份講話，李域斯說陶杜及其內閣好像是有意「煽動」仇恨。

（米亞美聯社電）古壁省旗「藍百合」在惹起一場糾紛。

（米亞美聯社電）古壁省長李斯回敬陶杜聲明，他身陷杜咗日所講之話純屬「幼稚」。陶杜昨指古壁如漢英語少數省民之語言權

土耳其班機被騎劫

（貝魯特美聯社電）土耳其國內航

中國態度實事求是
承認減產號召戰鬥

人權問題影響統治
中美五國拒絕美援

美古解禁姑試握手
(華盛頓美聯社電) 美國務卿范斯

說：美國與古巴已有直接接觸，可以面對談判，無需內請第三國傳話，先訂

面談判，無需內請第三國傳話，先訂

旱災已經影響小麥生長，蘇聯要求人

援助的國家。美援估計有七千五百萬元

，另四國先後拒美援的為阿根廷，巴西

，烏拉圭及蘇聯瓦多。

蘇聯瓦多為中南美洲最小的國家。該

廣州市南方日報說，廣州市第三練

勞動生產競賽。

分析家估計，中國全國總生產在七

六年僅增加百分五點五，是自六零年農

業改革以後之最低增長。此乃受地震天

旱災超出生產目標

上海來客看見大字報貼於市政

爭委員會大樓，要求提高工資，福建廣

浦說：私耕及投機屯積居奇之惡習仍有

存在，要求革除。

（聖薩爾瓦多美聯社電）薩爾瓦多

公佈該國拒絕所有美國軍事援助，因

國之調查人權政策影響該國統治權。

薩爾瓦多為中南美洲最小的國家。該

國最近兩次總統競選，均被指責用欺詐

手段。

（聖薩爾瓦多美聯社電）薩爾瓦多

公佈該國拒絕所有美國軍事援助，因

援的國家。美援估計有七千五百萬元

，另四國先後拒美援的為阿根廷，巴西

，烏拉圭及蘇聯瓦多。

<p

享盛名最久，老起年青的李麗華退出
影壇與歌壇在紐約開張

長春樹 李麗華

(四)

蝶衣

才決定合演「全部打褶出箱」連良也頭場帶問機 實在唱關府打棍出箱，戲單
是我設計的，由於互不相識，煞費苦心！原定實森甩髮出場，實森又說：「不
能讓我被頭散髮上去」，於是連良又讓掉了一場，記得那時連良夫人還和我說
笑：「也讓你嘗嘗滋味，就快讓他們兩個人把你擠扁！」

大軸「武媚朝」，連良反串唐德恭，張君秋反串黃天霸，焦鴻英的張媽。

我問實森唱什麼？實森說：「連良知道，光祖，」原來余叔岩當年，即以反串此戲之朱光祖馳譽。這台戲共盈餘六千多元。

關於實森的劇藝，自有許多長處，我問實森唱什麼？實森說：「連良知道，光祖，」原來余叔岩當年，即以反串此戲之朱光祖馳譽。這台戲共盈餘六千多元。

關於實森的劇藝，自有許多長處，

男孫偉俊
孫媳唐環
曾孫男伯文仲文
曾孫女麗莎麗琴
外孫男
外孫女
同叩謝

媳婦黃悅優

外曾孫
共數十名

同叩謝

茶市部

酒樂部

樂隊部

每天上午十時至下午三時。

音樂夜總會部

茶市部

每天上午十時至下午五時。

音樂夜總會部

十個幸運彩獎品名貴盼各界支持

聖方濟獎學義賣會

(本報專訊) 本報華人天主教聖方濟學校本年度之聖母節前連續四天舉行。歡迎各界攜眷參加，共襄義舉。

於五月六日及七日(即母親節前)連續四天舉行。

又該校義賣大獎券設十個大獎，

首獎來回夏威夷機票兩張，包十四天酒店另二百元零用(亞洲旅運有限公司捐)。

二獎仙樂牌廿五吋彩色電視機(何仲偉醫生捐)。

三獎四件頭立體聲音聽器(黃伯忠君捐)。

四獎十波速腳踏車(勞佐治醫生捐)

五獎座檯電爐(李仍創君捐)。

六獎七件頭不銹鋼鍋(胡忠豪君捐)。

七獎十七石避震瑞士金表連帶(郭顯華君捐)。

八獎兩用手提盒式錄音機(聖方濟堂聖體會捐)。

九獎廿件頭餐具(聖方濟堂婦女會捐)。

十獎袖珍式電動計數機(聖方濟堂青年會捐)。

左列幸運券每張一元，全本六張。

五元，所有義賣及獎券所得，均撥作慈善獎學之用。

義賣大會地點：打街華人天主教聖堂遊樂土庫，有門獎及各種獎，兒

童遊樂等。各界義賣獎券請撥公主街

四三一號天主教華人教務中心購取。電話二五四一七七二七。

又四月三日(星期日)正午十二時

時，請有暇的社員、齊集該禮堂等候，一

時，快山發，前往各墓園向故人墓插花，以示清明祭掃，慎終追遠，回來時在餐館敘餐云。

(雲訊) 本埠昭倫親義總公所，定於四月三日中午十二時半，在公所停車場舉行大會，請各社員偕眷同赴參加，請先到該社報名，或先向林振雄、林儀等委員通知人數，以便安排筵席。

又四月三日(星期日)正午十二時

時，請有暇的社員、齊集該禮堂等候，一

時，快山發，前往各墓園向故人墓插花，以示清明祭掃，慎終追遠，回來時在餐館敘餐云。

云。

(雲訊) 本埠昭倫親義總公所，定於四月三日中午十二時半，在公所停車場舉行大會，請各社員偕眷同赴參加，請先到該社報名，或先向林振雄、林儀等委員通知人數，以便安排筵席。

又四月三日(星期日)正午十二時

時，請有暇的社員、齊集該禮堂等候，一

時，快山發，前往各墓園向故人墓插花，以示清明祭掃，慎終追遠，回來時在餐館敘餐云。

云。